D
~
g
A
A

@

V=TORK

[THeBMaTU4eCKnUn NpnBoLa
cepumn VT-3P

Bbicokas npon3BoanTENBHOCTb M HAAEXHOCTb

[MONHOCTBIO COOTBETCTBYET NOCNEAHNUM MeXayHapOAHbIM
cTaHgapTam 1 HoOpMaTUBHbLIM akTam

[MPMMEHNM K LUMPOKOMY CMNEKTPY TEXHNYECKMUX XapaKTEPUCTUK U
©onee 3KOHOMUYHBbIN

KomnakTHast KOHCTPYKLUMS NOAXOANT ANt Ppa3NUYHbIX
NPOMBILLINIEHHBLIX MPUMEHEHUI

o MANACEMISNT
%0g _Sﬂi FrETIMS MD 2006/42/EC
005 ATEX2014/34/EU




KoHCTpyKUUs U CTPYKTypa

KoHcTpykuus

B nHeBmonpriBoaax cepum VT-3P 1cnornb3yeTcst MIHHOBALMOHHIA MEXaHVi3M peeqHOro NprBoaa, 06 beaVHSIOLLMIA COBPEMEHHBIE TEXHOMOMUM 1 MaTepyarb|
nHeBMONpYBoAoB. MNHeBMaTueckme Npyeoakl cepyn VT paspaboTaHbl B COOTBETCTBIAV C OOLLMPHBIM OMbITOM MPYMEHEHUS B MOMNEBbIX YCIOBYISX 1 0OMnaaatoT
creayoLLMM NpenMyLLIECTBaMI NpoayKTa:
Bblicokasi npov3BoavTenbHOCTb M HAAEKHOCTb
IMonHOCTBO COOTBETCTBYET NOCTEAHVM MEXOyHapOaHbIM CTaHAapTaM 1 HOPMATUBHBIM aKTam
MpYMEHVM K LLIMPOKOMY CMEKTPY TEXHUHECKUX XapaKTEPUCTUK 1 60ree 3KOHOMUYHBII
KomnaKTHast KOHCTPYKLMS NOAXOAWT A Pa3nyHbIX NMPOMBILLITEHHBIX MPUMEHEHUI

Crpyktypa
VIHTEMPOBaHHbIN "
KOMMaKTHbIN [ON3alH: B
Mofernsix MpUBOAOB [BOVHOMO
OeficTBUS € MPYXMHHBIM
BO3BPATOM UCrOrb3yHoTCs
OMHaKoBble Kopryc n

TOpLEBbIE KPbILLKW. 3TO Takke
COKpaLLReT cKiafckvie 3anackl
3anacHbIX Yacteil U oueHb
yoobHO  Ans MpYMeHeHVs
3aKka3ukaMM B MOreBbIX
YCIIoBMsIX 32 cHET AoBaBrneHs
WM yoaneHust  MpYUHHbIX
KapTPUIDKEN.

MonHocTelo  cooTBETCTBYET
HOBEWVLLMM  MeXayHapoOHbIM
CTaHgapTam, Bktodast  ISO
5211, DIN3337 n
VDINDE3845 " T.A.
MonHocTelo  coOTBETCTBYET
craHgapty NUMAR un ynobeH
NS 3aMeHbl WM MOHTaXa
aKceccyapos, BKIHOYast
3MeKTPOMarHMTHbIE  KranaHbl,
KOHLIEBbIE BbIKIHOYaTENN.

Mpvvererve

nepejaw  c
MOPLLHAMM obecreumsaet
NPEeMMyLLIECTBA  KOMMaKTHOM
KOHCTPYKLMM, BOMbLLOTO cpoka
CnyxObl 1 ObICTPON PaboTLI.

peeyHon
[OBOVIHBIMA

YpobHo nepexroYaTL
HanpasreHve BpaLLeHust
TOMbKO nyTem
nepeBopaqnBaHns  MOpLLUHEN
ans obecrevenst

CUMMETPUYHOIO  MOHTaXXHOTo
MNONoXXeHUs.

[BoliHble HesaB1CUMble
orpaHM4UTENN xopa
MO3BONISHOT YAOGHO U TOYHO
OCYLLECTBIIATb ~ BHELLIHIOKO
perynvMpoBky Ha +4° B AByX
HanpaBneHusiX,  MO3BOMAs
NpyBO&aM COBMELLIATLCA C
KnanaHoM Kkak Ha aTanax
OTKPbITWS, Tak U Ha aTane
3aKpbITVS Xoaa.

KOMMO3UTHBLI NMOALIMMHUK 1

HanpaenaLas Ha
LecrepHe n nopLuHe
obecrieumBatoT TOYHYHO

paboTy, HW3KOe TpeHue Wu
LIMTENBHBIA  CPOK  CIyObl,
rnpenoTepalLias
TOBPEXAEHMS]
Bara.

BbIXOOHOIO

/HTerpupoBaHHas
KOHCTPYKUMS! MOAWMMHUKE U
HanpaBnsIoOLLEN  MOBbILLIAET
GesonacHoctb  Grarogapsi
BbICOKOM CTOMKOCTU K
paspyLUEHVSIM, ANATENBHOMY
CPOKy  CIyObl "
BO3MOXHOCTM HaHEeCeHUs
HUKETIEBOIO MOKPLITUS

ACCOpTVIMeHT npoAayKuuu, 3an4act U KOHTPOJib Ka4yecTBa

[Ounana3oH BbiGopa :

BbicokoTouHble BblEMK/ Kopryc v3 akcTpyanpoBaHHoro
peeyHon nepefaum anoMHyst  obpabotaH  ans
obecneunBaeT MEHBLLIIN NpUOaHNs emy KOPPO3VIOHHOW
3a30p, TOMYHbIA MpUBOA WU CTOVIKOCTU KaK BHYTPW, TaK 1
BbICOKYHO BbIXOAHYHO CHapy»u. ToHko
MOLLIHOCTb. OTLLIMEOBaHHAsA MOBEPXHOCTb
LUmrvHopa obecneunBaeT
HU3KAA KOAIPMLIMEHT TPEeHUs
W ANVTENBHBIN CPOK CITY>Ob!.
MogyneHble NPYVHHbIE
KapTPUKA
npeaBapuTENbHOTO

HaTsDKEHUS! CO crieLmarnbHbIM
MOKPbITEM  MPUMEHUMbI K
LLVPOKOMY CTIMCKY CIy4aeB C
BbICOKOI CTEMeHbH0 3aLLTLI OT
KOppOo3VI.

BhbIcokokayecTBeHHbIe
MOALLMMHMKA oTnnyatoTes
HaaeXHbIM YMIOTHEHVEM,
HU3KAM KoachcpmLieHTOM
TPEHUS,, ANUTESNbHBIM CPOKOM
CIyObl, LLIMPOKUM
[manasoHom paboumx
Temneparyp.

Bce BHYTpeHHVE M BHeLLHVie
KpeneHble netanm
N3roTOBMeEHbI m3
KOPPO3VOHHOCTOMKOM
HepXKaBetoLLIEN CTanm

MHorodyHKUVIOHarNBHB I
VHOVKATOP  MONIOKEHUs B
COOTBETCTBUMM CO CTaHOAPTOM
NAMUR obecrieunBaeT
npocToTy " YETKOCTb
BU3yaribHOM VHOVKaLMN.
MoxeT BbITb rerko
OCYLLIECTBIIEHO MOAKITHOHEHNE K
Pa3nuyHbIM - CTaHOAPTHLIM - U
OBLLENPUHATLIM JaT4MKaM.

A. MNpvBodk! BCex crieumdmkaLmin NOCTaBMSOTCS C BbIXOOHLIM BarioM 13 HepxasetoLLen ctanm 304 nnu 316 no sanpocy.

B. [ins npuMeHeHms npu 3KCTpeMaribHO BbICOKUX Y HU3KMX TEMMepaTypax BCE MOLE MOCTaBMSIKOTCS C COOTBETCTBYHOLLM YMIIOTHUTENBHBIM KOrbLIOM M3 FPM unn
CUIMKOHOBOW PE3VHbI CO CrieLmaribHOM CMasKon.
C. MpvBoA C BHYTPEHHEV LLIECTEPHEN BXOAWT B CTAHAAPTHYHO KOMIIIEKTALMIO C ABOVHBIM KBaZpaTHBIM 1 AVaroHarbHbIM KBaapaTHbIM BbIXOAHbLIM MPUBOLOM BHU3Y 1
OnLUWOHarbHO C NMPUBOLAOM CO LLIMOHOYHOW FOMOBKOI M MPUMBOAOM C MIIOCKON ronoBKON. Taieke AOCTYNEH MHAVBUAYyarbHas KOHCTPYKLVISt B COOTBETCTBUM C KOHKPETHLIMM

Tpe60BaHVIﬂMVI 3aKas4uka.

KOHTpOJ’Ib KayecTBa

@ Mpouecc nponsBoacTBa NHEBMOMPUBOAOB cepin VT-3P NonHoOCTLIo
@ cootsetcTBYET CTaHapTy ISO 9001.
100% BCeX arperaToB MNPOXOAAT 3aBOACKME UCTbITaHUS HA AABIEHME U
@ repMETUYHOCTb M MEKOT BHELLIHIOK MapKUPOBKY C BblAeNeHHbIM CEPUNHBLIM

HOMEPOM A1 OTCIEXUBAHUS.
100% BCeX YCTPOWCTB ynakoBaHbl B MHAVBIOYarbHYHO YakoBKy 13
NOOXOASALLEro KapToHa Ans 3aLLyMThl 1 CHabXXeHbl COOTBETCTBYHOLLIEN
noapOoBHON MapKMPOBKOW AN MAEHTUMKALIMN.

Accessories Options:

©® CoegyHuTenb

@ OneKkTpoMarHMTHbIE KranaHbl

© KoHueBow nepekntovaTernb

© [atuvk npubrnmkeHns

© OTkrtodaemoe pyyHoe NepexrtodeHmre nepeaad
@ YCTPONCTBO NMO3ULIMOHNPOBAHKSA

@ TMonHbI KOMMINEKT KBaAPATHOTO BbIXOAHOIO Barna
@ yYMEHbLLEHHbIX pa3MepoB



YcnoBusi n NpuHUMN paboThbl vr

YcnoBus paboTbl

MHeBmonpuBog cepvm VT-3P - 3T0 pasHOBUAHOCTL NPUBOAA CO CrieLmarnibHON crieLmdmKkaumen, 0decneumBaroLLmii
TPEXMO3MLMOHHbIE peXkuMbl paboTbl: 0°, X°, 90°. CpenHee NornoxeHne AOCTUraeTCst 3a CHET MEXAHNYECKOTO OrpaHNYEHUS],
CO30aBaeMOro ABVKEHVEM ABYX BCrIOMOraTenbHbIX NopLUHer. CpegHee MonoXeHne perynpyeTcs Takum 0bpas3oMm, HTo MpuBog
xoga Ha 90° obecneumnBaeT Takue cpegHme nonoxeHus, kak 20°, 30°, 50°, 70° Hanpumep.

MpuHUMN paboTbl

Pa6ota npveoaa cepum VT-3P gorpkHa ObiTb ZOMONHEHA KOMIMIIEKTOM CXEM YMPaBIeHUs] SrIEKTPOMarHUTHLIMU KrarnaHamu, NpuHLMN paboTbl
KOTOPbIX NMPVBEAEH HIKE :

Il NpuyHuMn pa6oTkI ABOMHOIO AECTBUA

Yron S”e':g:“::%g;ﬁgf”a” Boanyxo3abopHUK

0° - 90° SV1 2
90° - 0° Sv2 4

0° - X° SV3nepen SV1 D. 2
X° - 90° SV1 2
90° - X° SV3 D
X° - 0° SV2 4

B MpuHuun paboTbl NPOCTOro AencTBus
Yron aneﬁr:rg(:;i&am Bosayxo3abopHuK
D 0° - 90° SV1 2
o _ po BosBpatHas npy»xvHa, Bbinyck rasa B
| D 70 0 oTBEpPCTUN 2

0° - X° SV3 nepen SV1 D, 2
X° - 90° SV1 2

> TT\ V| sv1 90° - X° SV1 nepen SV3 D. 2

1 (B
= X° - 0° BosBpatHas npy»xvHa, BbIryck rasa B
OTBEPCTUN 2
KpyTawmm MomMmeHT
CxeMma BbIBOAA KpyTSILLEro MOMeHTa Cxema BblBOAA KPyTﬂU-l?FO MOMeHja npueoga ¢
npvBoAa ABONHOMO AENCTBUSA BO3BPATHOM NPYXXNHOW
Havano Hauano

Havario P KoHel \ /

Torque KpyTawumii MomeHT Kowet, KoHet KpyTaLmin momeHT

0° 90° 0 Lununop 90° 0 Liunmnop 90°



pr'l'ﬂl.l.wlﬁ MOMEHT - MeTpM‘-IeCKaFI BbIXoAHasA MOLLUHOCTb KPyTsiLLLero MOMeHTa vr

KpyTawmn momeHT (Hwm) - MNprBoa ABOMHOrO AENCTBUSA

Naenexue Bo3ayxa (6ap)
Mogers 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 7 8
V1032 2.9 3.4 4.0 4.6 5.3 59 6.5 7.1 8.3 9.5
VT0503P 8.6 10.4 12.3 14.2 16.0 17.9 19.8 21.6 25.4 29.1
VT0653P 17.4 21.2 25.0 28.7 32.5 36.3 40.1 43.9 51.4 59.0
VT0753P 27.0 32.9 38.8 44.7 50.5 56.4 62.3 68.2 79.9 91.7
VT0853P 39.7 48.3 56.9 65.6 74.2 82.8 91.4 100. 1 17.3 134.6
VT0953P 55.7 67.9 80.0 92.1 104.2 116.4 128.5 140. 6 164.8 189.1
VT1103P 72.0 89.3 105. 0 120.6 136.3 152.0 167.6 183.3 214.6 245.9
VT1253P 128.7 159.5 187.5 215.4 243.4 271.4 299.4 327.4 383.3 439.3
VT1403P 196.4 237.4 278.3 319.2 360.2 401.1 442.0 482.9 564.8 646.6
VT1603P 263.5 326.6 383.9 441.2 498.5 555.8 613.1 670. 4 785.0 899.7
VT1903P 428.5 518.0 607.3 696. 6 785.9 875.3 964.6 1053.9 1232.5 1411.1
VT2103P 598.2 723.2 847.9 972.6 1097.3 1222.0 1346.6 1471.3 1720.7 1970.1
VT2403P 928.3 121.7 1315.1 1508. 5 1701.9 1895.3 2088.7 2282.1 2668.9 3065.7
VT2703P 1305. 4 1577.4 1849. 4 2121.3 2393.3 2665.2 2937.2 3209. 2 3753.1 4297.0
VT3003P 1678.6 2029.4 2379.3 2729.2 3079.1 3429.0 3778.9 4128.8 4828.5 5528.3
VT3503P 2492.5 3011.8 3531.1 4050. 4 4569. 6 5088. 9 5608. 2 6127.5 7166.0 8204.6
VT4003P 3798.1 4589. 4 5380.7 6172.0 6963. 3 7754.5 8545.8 9337.1 10919.7 12502. 2
KpyTawwmin momeHT (Hwm) - MprBoa ¢ BO3BPaTHOM MPYXUHOMN
[MaBneHnue Bo3ayxa (6ap) Bosspar
Mopens 2.5 3.5 4.5 5 5.5 8 npyKHb! (H)
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
VT0503PS05 5.1 3.4 6.9 5.3 8.8 7.2 10.7 9.0 12.5 10.9 14.4 12.8 5.2 3.5
VT0503PS06 4.4 2.4 62 4.3 8.1 6.1 10.0 8.0 1.8 9.9 13.7 1.7 15.6 13.6 6.2 4.2
VT0503PS07 5.5 3.2 7.4 5.1 9.3 7.0 1.1 8.8 13.0 10.7 14.9 12.6 16.7 14.4 7.2 4.9
VT0503PS08 6.7 4.1 8.6 5.9 10.4 7.8 12.3 9.7 14.2 1.5 16.0 13.4 19.8 17.1 8.2 5.6
VT0503PS09 7.9 4.9 9.7 6.8 1.6 8.6 13.5 10.5 15.3 12.4 19.1 16.1 22.8 19.8 9.3 6.3
VT0503PS10 9.0 5.7 10.9 7.6 12.8 9.5 14.6 11.3 18.4 15.1 22.1 18.8 10.3 7.0
VT0503PS11 10.2 6.6 12.1 8.4 13.9 10.3 17.7 14.0 21.4 17.8 1.3 7.7
VT0503PS12 1.4 7.4 13.2 9.3 17.0 13.0 20.7 16.7 12.4 8.4
VT0653PS05 8.7 4.3 12.5 8.1 16.3 1.9 20.0 15.6 23.8 19.4 27.6 23.2 13.1 8.7
VT0653PS06 7.0 1.7 10.7 5.5 14.5 9.2 18.3 13.0 221 16.8 25.9 20.6 29.7 24.4 15.7 10.4
VT0653PS07 9.0 2.8 12.8 6.6 16.6 10.4 20.4 14.2 24.1 18.0 27.9 21.8 31.7 25.5 18.3 12.2
VT0653PS08 11.0 4.0 14.8 7.8 18.6 1.6 22.4 15.4 26.2 19.1 30.0 22.9 37.5 30.5 21.0 13.9
VT0653PS09 13.1 5.2 16.9 9.0 20.7 12.7 24.4 16.5 28.2 20.3 35.8 27.9 43.4 35.4 23.6 156.7
VT0653PS10 15.1 6.3 18.9 10.1 22.7 13.9 26.5 17.7 34.0 25.2 41.6 32.8 26.2 17.4
VT0653PS11 17.2 7.5 21.0 11.3 24.7 15.1 32.3 22.6 39.9 30.2 28.8 19.1
VT0653PS12 19.2 8.7 23.0 12.4 30.6 20.0 38.1 27.6 31.4 20.9
VT0753PS05 16.3 10.2 22.2 16.1 28.1 21.9 34.0 27.8 39.8 33.7 45.7 39.6 16.9 10.7
VT0753PS06 14.2 6.8 20.1 12.7 25.9 18.6 31.8 24.4 37.7 30.3 43.6 36.2 49.4 42.1 20.2 12.8
VT0753PS07 17.9 9.3 23.8 15.2 29.7 211 35.6 26.9 41.4 32.8 47.3 38.7 53.2 44.6 23.6 15.0
VT0753PS08 21.7 11.8 27.5 17.7 33.4 23.6 39.3 29.4 45.2 35.3 51.0 41.2 62.8 53.0 27.0 17.1
VT0753PS09 25.4 14.3 31.3 20.2 37.1 26.1 43.0 32.0 48.9 37.8 60.7 49.6 72.4 61.3 30.3 19.3
VT0753PS10 29.1 16.8 35.0 22.7 40.9 28.6 46.8 34.5 58.5 46.2 70.3 58.0 33.7 21.4
VT0753PS11 32.9 19.3 38.7 25.2 44.6 31.1 56.4 42.8 68.1 54.6 37.1 23.5
VT0753P$12 36.6 21.8 42.5 27.7 54.2 39.5 66.0 51.2 40.4 25.7
VT0853PS05 23.2 13.7 31.8 22.3 40.4 30.9 49.0 39.5 57.6 48.1 66.3 56.8 26.1 16.6
VT0853PS06 19.8 8.4 28.4 17.0 37.1 25.7 45.7 34.3 54.3 42.9 62.9 51.5 7.6 60.2 31.3 19.9
VT0853PS07 25.1 1.8 33.8 20.5 42.4 29.1 51.0 37.7 59.6 46.3 68.3 55.0 76.9 63. 6 36.5 23.2
VT0853PS08 30.4 15.2 39.1 23.9 47.7 32.5 56.3 41.1 64.9 49.7 73.6 58.4 90.8 75.6 4.7 26.5
VT0853PS09 35.8 18.7 44.4 27.3 53.0 35.9 61.6 44.5 70.3 53.2 87.5 70.4 104.8 87.7 46.9 29.8
VT0853PS10 41.1 22.1 49.7 30.7 58.3 39.3 67.0 48.0 84.2 65.2 101.5 82.5 52.1 33.1
VT0853PS11 46.4 25.5 55.0 34.1 63.6 42.7 80.9 60.0 98.1 77.2 57.3 36.4
VT0853PS12 51.7 28.9 60.3 37.5 77.6 54.8 94.8 72.0 62.5 39.7
VT0953PS05 33.6 20.9 45.8 33.0 57.9 45.1 70.0 57.3 82.1 69.4 94.3 81.5 34.9 22.1
VT0953PS06 29.2 13.9 41.4 26.1 53.5 38.2 65.6 50.3 77.7 62.4 89.8 74.5 102.0 86.7 41.8 26.5
VT0953PS07 36.9 19.1 49.1 31.2 61.2 43.3 73.3 55.4 85.4 67.6 97.5 79.7 109.7 91.8 48.8 30.9
VT0953PS08 44.6 24.2 56.8 36.4 68.9 48.5 81.0 60. 6 93.1 72.7 105.2 84.8 129.5 109.1 55.8 35.4
VT0953PS09 52.3 29.4 64.5 41.5 76.6 53.6 88.7 65.8 100.8 77.9 125.1 102.1 149.3 126.4 62.7 39.8
VT0953PS10 60.0 34.5 72.2 46.7 84.3 58.8 96.4 70.9 120.6 95.1 144.9 119.4 69.7 44.2
VT0953PS11 67.7 39.7 79.9 51.8 92.0 63.9 116.2 88.2 140.5 112.4 76.7 48.6
VT0953PS12 75.4 44.8 87.6 57.0 111.8 81.2 136.0 | 105.4 83.6 53.0
VT1103PS05 43.4 26.2 60.7 43.4 76.4 59.1 92.0 74.8 107.7 90.4 128.4 106.1 45.9 28.6
VT1103PS06 37.7 17.0 55.0 34.3 70. 6 49.9 86.3 65.6 102.0 81.3 17.6 96.9 133.3 112.6 55.0 34.3
VT1103PS07 49.3 25.1 64.9 40.8 80.6 56.4 96.2 72.1 11.9 87.8 127.6 103. 4 143.2 119.1 64.2 40.0
VT1103PS08 59.2 31.6 74.9 47.3 90.5 62.9 106.2 78.6 121.9 94.3 137.5 109.9 168.9 141.3 73.4 45.8
VT1103PS09 69.1 38.1 84.8 53.8 100.5 69.4 116.1 85.1 131.8 100.8 163.1 132.1 194.5 | 163.4 82.5 51.5
VT1103PS10 79.1 44.6 94.8 60.3 110.4 75.9 126.1 91.6 157.4 122.9 188.7 | 154.2 91.7 57.2
VT1103PS11 89.0 51.1 104.7 66.7 120.4 82.4 151.7 113.7 183.0 | 145.1 100.9 62.9
VT1103PS12 99.0 57.6 114.6 73.2 146.0 104.6 177.3 | 135.9 110.0 68. 6




Torque-Metric Torque Output

KpyTawwmin MomeHT (Hm) - MprBoa ¢ BO3BPaTOW MPY>KUHOMN

i’ Bo3ayxa (6ap)
Mogers 2.5 3.5 4 4.5 5 5.5 6 | Bosepar
0° [ 90° | 0° [ 90° | 0° [ 90° | 0" [ 90° | o° [ 90° | o° | 90° | o0° | 90° | o° | 90° | o0° [ 90° | o0° [ 90° | 90° | o°

VT1253PS05 77.7 48.2 108.5 78.9 136.5 106.9 164.4 134.9 192.4 162.9 220.4 190.9 80.6 51.0
VT1253PS06 67.5 32.0 98.3 62.8 126.3 90.8 154.2 118.8 182.2 146.8 210.2 174.7 238.2 202.7 96.7 61.2
VT1253PS07 88.1 46.7 116.1 74.7 144.0 102.7 172.0 130.7 200.0 158. 6 228.0 186. 6 256.0 214.6 112.8 71.4
VT1253PS08 105.9 58.6 133.8 86.6 161.8 114.5 189.8 142.5 217.8 170.5 245.8 198.5 301.7 254.4 128.9 81.6
VT1253PS09 123.6 70.5 151.6 98.4 179.6 126.4 207.6 154.4 235.6 182.4 291.5 238.3 347.5 294.3 145.0 91.8
VT1253PS10 141.4 82.3 169.4 110.3 197.4 138.3 225.4 166.3 281.3 222.2 337.3 278.2 161.1 102.0
VT1253PS11 159.2 94.2 187.2 122.2 215.2 150. 2 2711 206.1 327.1 262.1 177.2 112.2
VT1253PS12 177.0 106.1 205.0 134.0 260.9 190.0 316.9 246.0 193.3 122.4
VT1403PS05 114.2 74.1 155.1 115.0 196.1 156.0 237.0 196.9 277.9 237.8 318.8 278.7 122.4 82.3
VT1403PS06 97.7 49.6 138.7 90. 6 179.6 131.5 220.5 172. 4 261.5 213.3 302.4 254.3 343.3 295.2 146.8 98.7
VT1403PS07 122.2 66.1 163.2 107.0 204.1 147.9 245.0 188.9 285.9 229.8 326.9 270.7 367.8 311.6 171.3 115.2
VT1403PS08 146.7 82.5 187.6 123.5 228.6 164.4 269.5 205.3 310.4 246.2 351.3 287.2 433.2 369.0 195.8 131.6
VT1403PS09 171.2 99.0 212.1 139.9 253.0 180.9 294.0 221.8 334.9 262.7 416.7 344.6 498. 6 426. 4 220.2 148.1
VT1403PS10 195.7 115.5 236. 6 156. 4 277.5 197.3 318.4 238.2 400. 3 320.1 482.1 401.9 244.7 164.5
VT1403PS11 220.1 131.9 261.1 172.8 302.0 213.8 383.8 295.6 465.7 377.5 269.2 181.0
VT1403PS12 244.6 148.4 285.5 189.3 367.4 271.1 449.2 353.0 293.6 197.4
VT1603PS05 153.5 15.3 216.6 164.4 273.9 221.7 331.2 279.0 388.5 336.3 445.8 393.6 162.3 110.0
VT1603PS06 131.5 68.8 1946 131.9 251.9 189.2 309.2 246.5 366.5 303.8 423.8 361.1 481.1 418.4 194.7 132.0
VT1603PS07 172.6 99.5 229.9 156.8 287.2 214.1 344.5 271.4 401.8 328.7 459.1 386.0 516.4 443.3 227.2 154.0
VT1603PS08 207.9 124.3 265.2 181.6 322.5 238.9 379.8 296.2 437.1 353.5 494.4 410.8 609.0 525.4 259.6 176.0
VT1603PS09 243.2 149.2 300.5 206.5 357.8 263.8 415.1 321.1 472.4 378.4 587.0 493.0 701.7 607.6 292.1 198.0
VT1603PS10 278.5 174.0 335.8 231.3 393.1 288.6 450. 4 345.9 565.0 460.5 679.7 575.2 324.5 220.0
VT1603PS11 313.8 198.9 371.1 256.2 428.4 313.5 543.0 428.1 657.7 542.7 357.0 242.0
VT1603PS12 349.1 223.7 406. 4 281.0 521.0 395.6 635.7 510.3 389.4 264.0
VT1903PS05 246.8 167. 4 336.3 256.9 425. 6 346.2 514.9 435.5 604. 2 524.8 693.5 614.1 261.2 181.8
VT1903PS06 210.4 115.1 299.9 204.6 389.2 293.9 478.5 383.3 567.8 472.6 657.2 561.9 746.5 651.2 313.4 218.1
VT1903PS07 263.6 152.4 352.9 241.7 442.2 331.0 531.5 420.3 620.8 509. 6 710.1 599.0 799.4 688. 3 365.6 254.5
VT1903PS08 316.5 189.5 405. 8 278.8 495.1 368. 1 584.5 457. 4 673.8 546.7 763.1 636.0 941.7 814.7 417.8 290.8
VT1903PS09 369.5 226.6 458.8 315.9 548.1 405. 2 637.4 494.5 726.7 583.8 905.3 762.4 1084. 0 941.1 470.1 327.2
VT1903PS10 422.4 263.6 511.8 353.0 601.1 442.3 690. 4 531.6 869.0 710.2 1047.6 888.8 522.3 363.5
VT1903PS11 475. 4 300. 7 564.7 390.0 654.0 479.3 832.6 658.0 1011.3 836.6 574.5 399.9
VT1903PS12 528.4 337.8 617.7 427.1 796.3 605.7 974.9 784.4 626.8 436.2
VT2103PS05 352.8 239.1 477.8 364.1 602.5 488.8 727.2 613.5 851.9 738.2 976. 6 862.9 359.1 245. 4
VT2103PS06 303.7 167.3 428.7 292.3 553.4 417.0 678.1 541.7 802.8 666. 4 927.5 791.0 1052.2 915.7 430.9 2945
VT2103PS07 379.6 220.5 504.3 345.2 629.0 469.8 753.7 594.5 878.4 719.2 1003.1 843.9 1127.8 968. 6 502.7 343.6
VT2103PS08 455.3 273.3 579.9 398.0 704.6 522.7 829.3 647.4 954.0 772.1 1078.7 896.8 1328.1 1146.2 574.6 392.6
VT2103PS09 530.9 326.2 655. 6 450.9 780. 2 575. 6 904.9 700.3 1029. 6 825.0 1279.0 1074.3 | 1528.4 | 1323.7 646. 4 441.7
VT2103PS10 606.5 379.1 731.2 503.8 855.8 628.4 980.5 753.1 1229.9 | 1002.5 | 1479.3 | 1251.9 718.2 490.8
VT2103PS11 682. 1 431.9 806.8 556. 6 931.5 681.3 1180.8 930.7 1430.2 (1 180.1 790.0 539.9
VT2103PS12 757.7 484.8 882.4 609.5 1131.8 858.9 1381.1 1108. 3 861.8 589.0
VT2403PS05 517.8 374.3 711.2 567.7 904. 6 761.1 1098.0 954.5 1291.4 | 1147.9 | 1484.8 | 1341.3 554.0 410.5
VT2403PS06 435.7 263.5 629.1 456.9 822.5 650. 3 1015.9 843.7 1209.3 | 1037.1 1402.7 | 1230.5 | 1596.1 1423.9 664.8 492.6
VT2403PS07 547.0 346.1 740. 4 539.5 933.8 732.9 1127.2 926.3 1320.6 | 1119.7 | 1514.0 | 1313.1 1707.4 | 1506.5 775. 6 574.7
VT2403PS08 658.3 428.7 851.7 622.1 1045. 1 815.5 1238.5 (1 008.9 | 1431.9 1202.3 1625.3 1395.7 | 2012.1 1782.5 886.4 656.8
VT2403PS09 769.6 511.3 963.0 704.7 1156. 4 898.1 1349.8 1091.5 1543.2 1284.9 [ 1930.0 1671.7 | 2316.8 | 2058.5 997.2 738.9
VT2403PS10 880.9 593.9 1074.3 787.3 1267.7 980.7 1461.1 1174.1 1847.9 | 1560.9 | 2234.7 | 1947.7 | 1108.0 821.0
VT2403PS11 992.2 676.5 1185. 6 869.9 1379.0 | 1063.3 | 1765.8 | 1450.1 | 2152.6 | 1836.9 | 1218.8 903. 1
VT2403PS12 1103.5 759.1 1296.9 952.5 1683.7 1339.3 | 2070.5 | 1726.1 1329.6 985.2
VT2703PS05 745.9 519.4 1017.9 791.4 1289.9 1063.4 | 1561.8 1335.3 1833.8 | 1607.3 | 2105.7 | 1879.2 786.0 559.5
VT2703PS06 634.0 362.2 906.0 634.2 1178.0 906.2 1449.9 |1 178.1 | 1721.9 | 1450.1 1993.8 | 1722.0 | 2265.8 | 1994.0 943.2 671. 4
VT2703PS07 794.1 477.0 1066. 1 749.0 1338.0 | 1 020.9 | 1610.0 | 1292.9 | 1881.9 1564.8 | 2153.9 1836.8 | 2425.9 | 2108.8 1100. 4 783.3
VT2703PS08 954.2 591.8 1226.1 863.7 1498. 1 1135.7 | 1770.0 | 1407.6 | 2042.0 1679.6 | 2314.0 1951.6 | 2857.9 | 2495.5 1257.6 895.2
VT2703PS09 1114.2 706.5 1386.2 978.5 1658.1 1250.4 | 1930.1 1522.4 | 2202.1 1794.4 | 2746.0 | 2338.3 | 3289.9 | 2882.2 1414.8 1007.1
VT2703PS10 1274.3 821.3 1546.2 | 1093.2 | 1818.2 | 1365.2 | 2090.2 | 1637.2 | 2634.1 2181.1 | 3178.0 | 2725.0 | 1572.0 | 1119.0
VT2703PS11 1434.3 936.0 1706.3 1208.0 1978.3 [ 1 480.0| 2522.2 | 2023.9 | 3066.1 2567.8 1729.2 1230.9
VT2703PS12 1594.4 | 1 050.8 | 1866.4 | 1322.8 | 2410.3 1866.7 | 2954.2 | 2410.6 | 1886.4 1342.8
VT3003PS05 987.5 646.7 1338.3 997.5 1688.2 | 1347.4 | 2038.1 1697.3 | 2388.0 | 2047.2 | 2737.9 | 2397.1 1031.9 691.1
VT3003PS06 849.3 440. 3 1200. 1 791.1 1550.0 | 1141.0 | 1899.9 | 1490.9 | 2249.8 | 1840.8 | 2599.6 | 2190.7 | 2949.5 | 2540.6 1238.3 829.3
VT3003PS07 1061.9 584.7 1411.7 934.6 1761.6 | 1284.5 | 2111.5 | 1634.4 | 2461.4 | 1984.3 | 2811.3 | 2334.2 | 3161.2 | 2684.1 1444, 7 967.5
VT3003PS08 1273.5 728.2 1623.4 | 1078.1 1973.3 | 1428.0 | 2323.2 | 1777.9 | 2673.1 2127.8 | 3023.0 | 2477.7 | 4422.6 | 3177.5 1651.0 1105. 8
VT3003PS09 1485. 2 871.8 1835. 1 1221.7 | 2185.0 | 1571.5 | 2534.9 | 1921.4 | 2884.8 | 2271.3 | 4284.4 | 2971.1 | 4284.4 | 3670.9 | 1857.4 | 1244.0
VT3003PS10 1696.9 | 1015.3 | 2046.8 | 1365.2 | 2396.7 | 1715.1 2746.6 | 2065.0 | 4146.1 2764.7 | 4146.1 3464.5 | 2063.8 | 1382.2
VT3003PS11 1908.5 | 1 158.8 | 2258.4 | 1508.7 | 2608.3 | 1 858.6 | 4007.9 | 2558.4 | 4007.9 | 3258.2 | 2270.2 1520. 4
VT3003PS12 2120.2 | 1302.3 | 2470.1 1652.2 | 3869.7 | 2352.0 | 3869.7 | 3051.8 | 2476.6 | 1658.6
VT3503PS05 1498.2 | 1017.1 2017.5 | 1536.4 | 2536.8 | 2055.6 | 3056.1 2574.9 | 3575.3 | 3094.2 | 4094.6 | 3613.5 1475.5 9943
VT3503PS06 1818.6 | 1241.3 | 2337.9 | 1760.5 | 2857.2 | 2279.8 | 3376.5 | 2799.1 3895.8 | 3318.4 | 4415.0 | 3837.7 1770.5 1193.2
VT3503PS07 1619.8 946.2 2139.1 1465.5 | 2658.3 1984.7 | 3177.6 | 2504.0 | 3696.9 | 3023.3 | 4216.2 | 3542.6 | 4735.5 | 4061.8 2065. 6 1392.0
VT3503PS08 1940.2 | 1170.4 | 2459.5 | 1689.6 | 2978.8 | 2208.9 | 3498.0 | 2728.2 | 4017.3 | 3247.5 | 4536.6 | 3766.8 | 5575.1 | 4805.3 2360.7 | 1590.9
VT3503PS09 1741.3 875.3 2260.6 | 1394.6 | 2779.9 | 1913.8 | 3299.2 | 2433.1 | 3818.5 | 2952.4 | 4337.7 | 3471.7 | 5376.3 | 4510.2 | 6414.8 | 5548.8 | 2655.8 | 1789.7
VT3503PS10 2061.8 1099.5 | 2581.0 | 1618.7 31003 2138.0 | 3619.6 | 2657.3 | 4138.9 | 3176.6 | 5177.4 | 4215.1 6216.0 | 5253.7 | 2950.9 1988. 6
VT3503PS11 1862.9 804. 4 2382.2 | 1323.7 | 2901.5 | 1842.9 | 3420.7 | 2362.2 | 3940.0 | 2881.5 | 4978.6 | 3920.0 | 6017.1 4958. 6 | 3246. . 2187.5
VT3503PS12 2183.3 | 1028.6 | 2702.6 | 1547.8 | 3221.9 | 2067.1 3741.2 | 2586.4 | 4779.7 | 3624.9 | 5818.3 | 4663.5 | 3541.1 2386. 3
VT4003PS05 2222.1 1497.1 | 3013.4 | 2288.4 | 3804.7 | 3079.7 | 4596.0 | 3871.0 | 5387.3 | 4662.3 | 6178.5 | 5453.5 2301.0 | 1576.0
VT4003PS06 2698, 2 1828.2 | 3489.5 | 2619.5 | 4280.8 | 3410.8 | 5072.1 4202.1 5863.3 | 4993.3 | 6654.6 | 5784.6 2761.2 1891.2
VT4003PS07 2383.0 | 1368.0 31743 2159.3 | 3965.6 | 2950.6 | 4756.9 | 3741.9 | 5548.1 | 4533.1 | 6339.4 | 5324.4 | 7130.7 | 6115.7 3221.4 | 2206.4
VT4003PS08 2859. 1 1699. 1 3650.4 | 2490.4 | 4441.7 | 3281.7 | 5232.9 | 4072.9 | 6024.2 | 4864.2 | 6815.5 | 5655.5 | 8398.1 7238.1 3681.6 | 2521.6
VT4003PS09 2543.9 | 1238.9 | 3335.2 | 2030.2 | 4126.5 | 2821.5 | 4917.7 | 3612.7 | 5709.0 | 4404.0 | 6500.3 | 5195.3 | 8082.9 | 6777.9 | 9665.4 | 8360.4 | 4141.8 | 2836.8
VT4003PS10 3020.0 1570.0 | 3811.3 | 2361.3 | 4602.5 | 3152.5 | 5393.8 | 3943.8 | 6185.1 4735.1 7767.7 | 6317.7 | 9350.2 | 7900.2 | 4602.0 3152.0
VT4003PS11 2704.8 [ 1 109.8 | 3496.1 1901.1 | 4287.3 | 2692.3 | 5078.6 | 3483.6 | 5869.9 | 4274.9 | 7452.5 | 5857.5 | 9035.0 | 7440.0 | 5062.2 | 3467.2
VT4003PS12 3180.9 | 1440.9 | 3972.1 2232.1 4763.4 | 3023.4 | 5554.7 | 3814.7 | 7137.3 | 5397.3 | 8719.8 | 6979.8 | 5522.4 | 3782.4




UHhopmauma no yctaHoBKe vr

CnpaBo4Hasi cxema Cxema nogauv Bo3gyxa
(74
i O O i] 4-M5x8 ' 4M6x10
9 T ‘f/ T
%'@ 2@
2 , 40
i Crangapt G1/HAMIOP CraHpapt G1/HAMIOP
m MpyumeHnmas cneundukaums: MpumeHnmas cneundukaums:
(VT50-VT210) (VT240-VT400)
il
Bupn ceepxy
@ O
E 4-M5X8
AX41E
< 7 OJ )

Mpumenumas cneumdukaums: (VT 050-VT400) N

Bup cHuzy

Ch

Mpumenumas cneundukaums: (VT 350) Mpumenumas cneuundukaumna: (VT032. VT210-VT300)

450

—

e / T
—— Q1

Mpymernmas cneumdmkaums: (VT50-VT190)

W1

MpumeHumas cneundukaums: (VT400)



Cneundomkaumm mopenen

NIr

Cneumndmkaunst pasamepoB nHeeMmonpueoga cepumn VT-3P

EaunHnua namepenust (mm)

Mopenb A B C L E F P 47 N | Flange Type Q (o} W W1 Ch T
VT0503p | 45 | 70.5 | 70 351 | 41.5 | 80 20 40 10 12 F03/05 36 50 M5X7. 5 M6X9 11X11 | G1/4"
VT0653p | 62 | 89.5 | 89 397 | 51.5 | 80 20 40 10 16 | F05/07 50 70 M6X9 M8X12 14X14 | G1/4"
vTo753p | 68 | 102.5| 100 | 442 59 80 20 40 14 16 | F05/07 50 70 M6X9 M8X12 14X14 | G1/4"
vTo853P | 68 |112.5| 113 | 475 | 63.5 | 80 20 40 14 19 F05/07 50 70 M6X9 M8X12 17X17 | G1/4"
vTo953p | 92 | 126 | 123 521 71 80 20 40 14 19 F05/07 50 70 M6X9 M8X12 17X17 | G1/4"
vT1103p | 93 |138.5| 136 | 543 | 76.5 | 80 20 40 14 19 F07/10 70 102 M8X12 M10X15 | 17X17 | G1/4"
VT1253p | 96 | 157 | 161 645 85 80 30 56 22 25 F07/10 70 102 M8X12 M10X15 | 22X22 | G1/4"
vT1403p | 110 | 178 | 178 703 97 80 30 56 22 31 F10/12 | 102 125 M10X15 | M12X18 | 27X27 | G1/4"
VT1603P | 112 | 196 | 200 742 | 106 | 130 | 30 56 22 31 F10/12 | 102 125 M10X15 | M12X18 | 27X27 | G1/4"
VT1903P | 136 | 216.5 | 232 910 | 112 | 130 | 30 56 22 41 F10/14 | 102 140 M10X15 | M16X24 | 36X36 | G1/4"
vT2103P | 140 | 310 | 255 984 | 120 | 130 | 30 80 32 40 F14 - 140 - M16X24 | 36X36 | G1/4"
vT2403p | 159 | 360 | 305 | 1114 | 131 | 130 | 30 80 32 50 F16 - 165 - M20X28 | 46X46 | G1/2"
vT2703P | 159 | 403 | 330 | 1204 | 147.5| 130 | 30 80 32 50 F16 - 165 - M20X28 | 46X46 | G1/2"
VT3003P | 180 | 438 | 354 | 1384 | 173 | 130 | 30 80 32 50 F16 - 165 - M20X28 | 46X46 | G1/2"
VT3503P | 270 | 470 | 410 | 1493 | 195 | 130 | 30 80 32 50 | F16/F25 | 165 254 M20X28 | M16X30 | 46X46 | G1/2"
VT4003P | 290 | 520 | 466 | 1624 | 260 | 130 | 30 80 32 60 F25 — 254 - M16X30 | 55x55 | G1/2"
Mogenb Tun Kor-Bo npyxviH Twn dpnaHua Paswvepbl BapuaHTbl YnnoTHeHve Yron
VT0503P F03/05 11X11 LiBeT konnayka
VT0653P Tonbio 4 F05/07 14X14 B 7046
VT0753P NpvBsoaa ¢ F05/07 14X14
BO3paTHOM B 9004
VT0853P MPYXKUHOM F05/07 17X17 B 5021
CraHoapTHbIA
VT0953P 4 F05/07 17X17 W 3020 HUTPUIOBB I Kayuyk
. 8C-80C
VT1103P D=nBOFHOrO 5 F07/10 17X17 B 6002
VT1253P Jencteus 6 F07/10 22X22 B 5015 HT
VT1403P F10/12 27X27 eropomEct | 0° — X° - 90°
/ Tvin unuHapa 18C-150C
VT1603P  [S=BO3BpaTHas 3 F10/12 27X27
npy>kvHa
VT1903P PYyX o F10/14 36X36 P (s rosspose. LT Cuacr
VT2103P F14 36X36 S osepocon, opatoramas| 00
10 NECKOCTPYWHO 06paBoTKO /
VT2403P F16 46X46 e
11 Liset: cepbiit
HI XH , 0BpaboTaHHas|
VT2703P 12 F16 46X46 oecpcioct Ospzawzwa
VT3003P F16 46X46 Lpor vt copi
VT3503P F16/25 46X46 flopLmeTres
VT4003P F25 56X56




Bbi6op moaenu

1. CTaHgapTHasi KOMMIEKTaLMA: 3aKpbIBaHWUE MO YaCOBOW CTperke
2. YnnoTHuTenbHas geTtanb BXOAUT B CTaHAAPTHYHO KOMIMJIEKTaLMIo ¢ Temnepatypou -15° ~ 80°. CooTBeTCTBYOLAsA YNITOTHUTENbHAA AeTanb
[OCTyMHa Ans yCroBuUiA NPUMEHEHUs NPU BbICOKMX UMW HU3KMX TeMnepaTypax.

3. MoxanyucTa, 06paTuTech K 3TOI GpoLutope Ars Nosy4eHUsi MHhopMaLMK O NapameTpax CTaHAAPTHLIX U3AETUA.

4. MoXXHO U3MeHUTb AaHHble NapameTpsbl (M apyrve):

CouyeTaHue LIBETOB;

®dnaHew;

Bonee Bbicokas cTeneHb 3awWwmThbl;

5. MNMpaBo Ha OKOHYaTerNbHYH MHTepNpeTaLmMio BCex NPoAyKToB npuHaanexut komnaiun VTORK Technology (Wuxi) Co., Ltd.
6. Ecnun TpebyeTca nHamBuayanbHasa KOHCTPYKLUS, NOXanyncTa, NPOKOHCYNbLTUPYMTECH C MHKEHepamu.

Mpumep BbIOOpa Moaenu :
Mpumep 1: VT0953PD F05/ FO7 17 P7046 0°- 30°- 90°

OnucaHue moaenu:

Mogenb npuBoga VT095, Tpexno3MuMoHHbIV NPUBOA, ABOMHOIO AenctBus, conaHubl ISO FO7 n F10, co ctaHAapTHbIM MHAUKaToOpoM U
CTaHAAPTHbLIM YNIIOTHEHWEM U3 HUTPUITOBOW pe3nHbl, kopnyc P, LuBeT kpbilku cepbivi (RAL7046), xon npueoaa 0° ~ 90°, cpegHee nonoxeHune
30°.

Mpumep 2: VT190PS12 F10/ F14 36 S5021HT FO 0°- 45°-90°

OnucaHue Mopenu:

Mogenb npmuBoga VT190, Tpexno3vuMoHHbIM NpUBOA, BO3BpaTHasi NPY>KMHa OQHOCTOPOHHEro AencTBus, 12 npyxuH, conaHew, ISO F10 n F14,
Kopnyc S, uBeT KpbILKK 3eneHbii (RAL5021), ynnoTtHeHue U3 coTtoponnacTa Ansi BbICOKMX Temnepartyp, FO, xoa npusoaa 0° ~ 90°, cpeaHee
nonoxeHue 45°.

A BHumaHue

HoMWHanbHble 3HaueHs AaBneHnst U TemnepaTypbl U Apyrue aKCrrlyaTaLMoHHbIe XapakTepuCTUKK, OnyGrnkoBaHHbIE B 3TOM kaTtarnore, 6binu paspaboTaHbl Ha OCHOBE HaLLMX NPOEKTHbIX PACHETOB, COBCTBEHHBIX UCMbITAHWIA, OTYETOB O NONEBbIX
paboTax, NpeoCTaBMNeHHbIX HaLMMK 3akas4ykamu, U/nnm onyGrkoBaHHbIX oduLMarbHBIX CTaHAAPTOB UNk crieldmkaLmii. OHU XOPOLLM TOMBKO /115 ONUCAHNS TUMMYHBIX NPUMEHEHWIA B kadecTse 06LLiero pykoBoACTBa Ansi nonb3osaTtenei
npoayktoB VTORK, npeacTasneHHbIX B 3ToM kaTarnore. [Ans noboro KOHKpeTHOro NpuMeHeHus nonb3osateneit ybeantensHo npocat obpaliatsbes B komnanmio VTORK 3a TexHUYECKoN KOHCynbTaumein nn npoBecTy cobcTBeHHoe 1ccrneaosaxne n
OLIEHKY, YTOObI 10Ka3aTh MPUroAHOCTL 3TUX NPOAYKTOB /1115 TAKOro NPUMEHEHMs1. HeBbINomnHeHne aToro TpeGoBaHNs MOXET NPUBECTV K MaTepuarnbHOMY yLiepOy u/unv TpaBMam nepcoHana, 3a KOTopble Mbl He HECeM OTBETCTBEHHOCTW. HecMoTps Ha
TO, YTO 3TOT KaTanor Gbin cocTaBneH ¢ 0COBON TLIATENBHOCTBI0, Mbl HE HECEM HIKaKOI OTBETCTBEHHOCTM 3a OLLMGKM, HECOOTBETCTBUS UMW HeaAeKBaTHOCTL. JTio6as MHopMaLws, NpeacTaBneHHas B 3TOM kaTasore, MOXeT BPeMsi OT BpeMeHu
u3MeHATbCs 6e3 NpeasapuTenbHOro yBeAOMIEHNA AN UCpaBneHns oLWMBOK, NpeKpaLLeHns Beinycka NpoayKTa, U3MeHeH1s ausaiiHa, BHeApPeHNs HOBOro NpoAyKTa unu no noboi apyroit npuunHe, kotopyto VTORK coyTeT Heobxoanmoit. 3to
13fjaHNe OTMEHsIET BCe NpeablayLLE BbiMyCK

I 74 46 3 Gt 3R TR 3]

v=toriKk VIORK Technology (Wuxi ) Co., Ltd.





